

# МОЯ ЛЮБИМАЯ КНИГА

- А.П.Чехов  
«Белолобый»





- Был уже весенний месяц март, но по ночам деревья трещали от холода...



- По сугробу волчица забралась на хлев, прыгнув в дыру упала на что то мягкое и теплое.....



- Когда мало по мало успокоилось, волчица заметила, что несет в зубах не ягненка, а щенка. Волчица принесла щенка в свое логово, но съесть добычу не смогла.



- Рассказ научить нас понимать животных, понимать окружающий мир. Он сумел проникнуть в чувства и мысли волчихи. Автор рассказа “очеловечил” ее, чтобы показать, что даже в такой ситуации материнский инстинкт оказался сильнее чувства голода.
- Этим он вызвал у меня чувство жалости и сострадания к волчихе, не смотря на то, что она хищное животное.
-